

法国记者爆料后改口

美国舆论调侃性反击

# “奥巴马爱碧昂丝”戏剧性收场

据英国媒体报道，近日，情变后的法国总统奥朗德正在美国访问，法媒突然集中报道称，美国总统奥巴马也未能独善其身，与流行歌后碧昂丝有一腿！曾踢爆奥朗德偷食的法国摄影记者还信誓旦旦地说《华盛顿邮报》也将报道。尽管该报否认有此事，摄影师本人随后也说是个“玩笑”，但奥巴马似乎已被法媒结结实实坑了一把。



2009年奥巴马总统就职时，碧昂丝献唱。

## 名记者爆料法媒狂报

英国《都市报》报道，上月踢爆法国总统奥朗德背着女友与女星幽会的法国摄影师帕斯卡尔·罗斯坦声称，美国《华盛顿邮报》将刊登奥巴马与流行歌后碧昂丝有一腿的新闻，引发法国主流媒体争相报道。法国欧洲第一电台最先播出对罗斯坦的采访。其后众多很有分量的媒体，比如《费加罗报》、《观点》周刊等纷纷跟进，形成了一股热炒的风潮。

## “美国将有大事发生”

“你知道，眼下在美国即将有大事发生，”罗斯坦接受法国媒体采访时说，“明天就会在《华盛顿邮报》上见报，这可不是小报新闻，我向你保证全球都会谈论奥巴马与碧昂丝的事”。“照片和电视画面显示，奥巴马和米歇尔之间明显有了距离，大家很自然地会产生疑问，这和奥朗德和瓦莱丽之间的情形一样。不管发展到哪一步，他们之间的关系被曝光都将在全球产生轰动。”

## 《华邮》和碧昂丝否认

这项消息随即被碧昂丝发言人以及美国媒体否认。《华盛顿邮报》表示绝无此新闻，这纯属谣言，其发言人称，“《华盛顿邮报》不会报道这种新闻。”而碧昂丝也通过发言人表示，对此传言感到相当荒唐，否认与奥巴马有任何不伦的关系。



奥巴马竞选期间，碧昂丝夫妇曾为其筹款。

## 真相

这只是一个“玩笑”

由于拍到奥朗德偷情女演员加耶，罗斯坦的话让媒体深信不已。可是当天晚些时候，有媒体再次向其求证时，罗斯坦语焉不详地说，那只是个“玩笑”。而事后美国《政客新闻网》称，罗斯坦经常发表一些爆炸性的不实言论。但此次明显玩大了，不但涮了奥巴马，要了法国媒体，还让本已灰头土脸的奥朗德更加尴尬。

## 背景

### 奥巴马和碧昂丝的关系

实际上，52岁的奥巴马和32岁的碧昂丝关系的确不一般，奥巴马是碧昂丝和她丈夫杰·Z的忠实粉丝。奥巴马总统竞选期间还请他们为其筹款。奥巴马两次总统就职典礼均邀请碧昂丝演唱助兴。上个月米歇尔50岁生日时，碧昂丝也现场献唱。虽然近几年常有奥巴马情变的传闻，但另一边碧昂丝与其丈夫的婚姻关系一直很牢固。据《信息时报》

# 鼎天装饰春季家装博览会

本周六与您相约凯洲大酒店



## “马”上装修——

### 尊享一线设计师的私人定制

马年装修，鼎天装饰再度隆重推出经典设计案例，本次博览会中将首度亮相鼎天装饰2013年荣获的全国示范工程、省(市)优秀工程及设计案例作品。这些优秀案例全由鼎天装饰一线设计师和金牌施工团队全力打造，在装修科技性、环保性、家居软装饰创意和家庭功能布局上体现了行业内的一流水准，可以说是装修上的“教科书”，必将为马年装修的业主带来全新的装修视角和思路。同时，鼎天设计师还将为业主们带来2014年的最新家装流行风尚，如涉及的装修设计风格、色彩应用、新材料的使用等，将装修时尚前沿搬进展会。

为将马年装修的家庭变成优秀的案例，本次博览会中，在装饰界荣获盛誉的鼎天设计师将为到场的业主们提供一对一的私人定制设计服务。在装修中出现的所有疑难杂症，像不规则居室的边角处理、如何个性化生活功能布

局等，设计师们将为您提供完美解决方案。

博览会现场展示的优秀案例包括了宁波的青林湾、维科上院、印象外滩、领秀熙城、君澜上府、荣安心居、宜家花园、保利城、拉菲庄园、晴园、永和居易、芳辰丽阳、蝶园、IN 蓝庭、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、江南一品、雍城世家、风格城事、上上城等，鼎天装饰还将开放200多套在建工地供业主们参观考察。

## “马”上装修——

### 鼎天“美艳8号”错不了

“美艳8号”精装套餐是鼎天装饰推出的经典装修力作，是集合众多优秀设计师的设计创意而构建的一套完整装修设计方案。它适宜都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修，全部选用一线优质建材品牌，设计经典，其样板房开放以来，每天都有许多业主预约参观，并对装修效果十分喜爱。在全方位的资源优势整合下，“美艳8号”还比同等规格装修节省费用400—500元/平方米。马年选“美艳8号”将是品质和服务的双重保证，让“马上装修”更为省力、省心和省钱。

## “马”上装修——

### “马上抱金蛋”拿装修款

贺岁马年，本次博览会中，鼎天装饰将重手笔推出15万装修工程款现场大派送，庆“马上装修”。同时，本次活动鼎天还将在现场限量征集60套“新春”样板房，以成本价为其装修，并尊享价值8800元的理“材”基金。这份基金包含了橱柜、地板、瓷砖等多种装修必备材料，将“增值”您的装修空间，减少您的装修预算。

## 特别预告：-----》》》

2月15日(周六)9:00—17:00，鼎天装饰将在凯洲大酒店(天一广场南面)四楼嘉洲厅举办“春季家装博览会”，鼎天将在现场限量征集60套“新春”样板房，不仅享新春特别优惠，还将尊享装饰界荣获盛誉的设计师为您私人定制设计，及工程总监全程跟踪及监理的服务体系。同时，活动现场还尽享一站式家装建材新春重磅优惠。

样板房报名热线：87371629

贵宾热线：87371699 网址：www.dtzs.com

鼎天新浪微博：@鼎天装饰

## 2月22日搜房十大网络监督品牌带您去装修

婚房装修去哪儿？来华康名家私日湖店吧！宁波搜房家居网将于2月22日在华康名家私日湖店隆重举办大型家装咨询会，本次活动旨在满足广大业主不同的家装设计需求，为甬城待装修业主献上一场省时、省心、省钱的装修咨询盛宴！

本次家装咨询会，搜房网携手十大网络监督品牌倾情巨献，具有雄厚实力、优良口碑的装饰公司将齐聚一堂，其中包括南鸿装饰、业之峰装饰、阔达装饰、聚通装饰、银翔装饰、吉星源装饰、言成家居、禾木家诚装饰、浪琴屿装饰、神话装饰等，您可以与资深设计师交流，获取更多优秀设计方案，最终满载而归！

据悉，活动从上午9点至下午4点，搜房网为回馈广大网友，特推出以下优惠政策：

- 1.新春装修，进门就送精美新年礼物；
  - 2.情人节婚房装修大礼包，全市征集婚房样板房；
  - 3.下单的业主免费赠送第三方监理全程监督；
  - 4.下定就送华康名家私提供的价值288元小皮凳一个；
  - 5.下单畅享新年红包，最高送3000元现金红包；
  - 6.整点幸运大抽奖，大奖送出ipad mini。
- 活动现场更有众多家具建材品牌特价折扣活动，满足您一站式购物的家装需求！现在搜房网上报名并上传户型图，有机会获得价值550元的监理抵用券一张！
- 详情登录homenbsoufuncom或拨打联系电话咨询：0574-27892886。

## 新年家装第一展 活动精彩纷呈

由招商银行、宁波团购网联合主办的“新年家装第一展”中·高端家居私享会于2月22日(周六)在威斯汀酒店4楼水晶厅举行。届时九鼎、大恒等知名装修公司、大金空调、菲林倍特橱柜、乐家卫浴、欧锦门窗、佰仕德楼梯、博德瓷砖、普吉尼移门衣柜、梵戴克地板、奥普吊顶、极致灯具、harborhouse家具、丝涟床垫、风景线窗帘、海尔电器等众多高端品牌参加。

现场将会邀请知名专家进行2014年装修趋势发布和色彩讲座、软装设计咨询、装修环保和睡眠健康讲座，同时，现场资深设计师

为您提供专业的设计咨询。活动精彩纷呈，不容错过。

读者报名后，或者凭邀请函可以享受：

- 1、各商家门店内领取新年红包和精美礼品一份；
  - 2、到活动现场可参与抽取11800元的丝涟床垫；
  - 3、送12200元的大红包(抵用券)……
- 多重惊喜优惠让你意想不到！有意者可以拨打咨询热线87876224/87876334或登录宁波团购网([www.nbtg.net](http://www.nbtg.net))了解，也可以咨询任何装修问题。